

宁波眼科专家库车送光明

开展百例免费白内障治愈手术义诊活动



本报讯 (记者 黄剑跃) 86岁的维吾尔族老人买热木沙汗·热依木静静地躺在库车县人民医院的手术台上,为他做手术的是不远万里而来的宁波眼科专家。撑开眼睑、超声波振碎并吸除眼睛中浑浊老化的天然晶状体、植入人工晶状体——不到10分钟时间,困扰多年的白内障就跟她再见了。

前天上午,买热木沙汗·热依木和其他99名库车县白内障患者通过了术后检查,恢复良好很快就可以出院了。

库车地处沙漠边缘,风沙大,是白内障的高发地区,而当地医疗条件较差,医疗资源相对匮乏,也有许多患者因为家庭贫困等各种原因,没有及时诊治。这次,在宁波市援疆指挥部牵线搭桥下,我市20多名眼科专家在市医学会眼科分会主委、宁波眼病中心医院院长俞存的带领下,来到库车为当地100位白内障患者开展白内障治愈手术。



宁波市眼病中心医院院长俞存(右)为患者做术前检查。(黄剑跃 摄)

光荣之家



昨天,江北区白沙街道工作人员将区民政局颁发的“光荣之家”牌匾送到张成秀一家手里。据了解,张成秀一家三代都是军人,他的儿子张顿本月18号将到解放军驻安徽某部报到,开始军旅生涯。图为张成秀与儿子张顿(左)将牌匾挂上墙。

(徐文杰 谢斌 摄)

300余户人家挤在一个“四合院”内 海曙区近2万平方米违建群开拆

“三改一拆”进行时

本报讯 (记者曹爱方 海曙记者站张立) 南苑街延伸段北侧暗藏有一大型违建群,面积近2万平方米,且被分割成300余间出租房。记者昨天从海曙区段塘街道了解到,该街道已将这一违建群列入拆除议程,前期先拆除110多间违建出租房的门窗。

“这些建筑搭建在沿河一带,不仅隐蔽,还普遍存在各类安全隐患,我们

将坚决依法拆除。”段塘街道相关负责人告诉记者,特殊的地理位置吸引了许多外来人员前来该街道工作、生活。相应的,辖区内房屋租赁现象普遍,但许多出租房是建立在违法违建的基础上。

段塘街道的工作人员告诉记者,这一片违法建筑的土地属于段塘村经济合作社的国有市场用地,共有5名承租人。他们于2003年陆续搭建违法建筑,违法面积共计18265平方米,分别出租给商户或外来务工人员。“目前租户共有300多户,由于空间狭小,租住人员多,存在严重的消防安全问题,生活污水也直接排放到河道,对周边环境产生

了不小的影响。”这位工作人员还说,随着“三改一拆”工作的深入推进,这片违法建筑已成为市民投诉焦点。

据了解,从2014年下半年开始,段塘街道曾多次与区法院、市中院、市城管局进行沟通,确定了违法建筑的主体。今年7月上旬,街道城管中队向其中2名当事人发放了行政处罚通知书,其他3人的调查工作也已全面展开。经过前期的教育走访,当事人张某出租的120多户住户已陆续搬离,腾空物品。目前,街道已组织施工人员对腾空的违法建筑实施部分拆除。

为确保重大水利工程完工 东钱湖依法强制搬迁一民宅

本报讯 (朱军备 冯哲 邱珊) 近日,根据宁波市中级人民法院2015年6月12日作出的行政裁定书,东钱湖旅游度假区管委会组织征收办、公安局、行政执法局、社管局、镇政府等部门,对位于东钱湖镇钱湖西路的一处民宅实施了强制搬迁。

沿山干河工程是我市鄞东南抗洪排

行清点,在公证员的公证下,打包登记后由搬家公司运至临时过渡房。在确认整栋楼全部人员撤出后,开始对楼房进行拆除。拆除过程中,为了减少对周边居民的影响,现场指挥部抽调了一辆消防车进行洒水降尘。两台破拆车经过两个小时的连续作业,将此次强制征收范围内的房屋全部拆除完毕。

据了解,此次征收的房屋地处鄞东南沿山干河整治工程东钱湖段(二期)征收范围,征收补偿决定生效后,被执行人未在规定期限内自动履行,东钱湖旅游度假区管委会向宁波市中级人民法院提起强制执行申请,经中院听证审查,2015年6月12日,作出行政裁定书,裁定准予对该房屋实施强制搬迁。

此次强制搬迁是东钱湖今年采取“裁执分离”模式执行的第一起房屋强制搬迁案件。区房屋拆迁管理办公室负责人表示,征收的核心就是公开、公平、公正,绝不能因为少数人的无理诉求而放弃这个原则。

宁波城管LOGO出炉

本报讯 (记者曹爱方 通讯员刘拥军) 从今年4月初开始,宁波市城管局面向社会公开征集宁波城管LOGO形象设计作品,截至8月底,收到来自全国各地的百余幅作品。作品经媒体公开评选后,综合投票结果,来自广州的覃小波所设计的作品最终成为宁波城市管理LOGO。

据作者介绍,该徽标由盾牌、城市建筑、河流、“甬”字、双手、朝阳等元素组合构成,形象地体现了宁波城管的内涵与属性。其中,徽标整体构成盾牌的造型,盾牌之中巧妙地融入了城市建筑物与双手的造型,体现宁波城管服务为本、正义亲民、活力澎湃、锐意进取的工作理念和内涵。建筑与朝阳的造型巧妙地构成



图为宁波城管LOGO。

“甬”字,突出宁波的地域特色及深厚的人文内涵。

据悉,这一标识将作为我市城市管理形象的统一识别标志,主要用于宣传、交流等活动。

鄞州钟公庙街道 “点单式”文化活动接地气

本报讯 (记者朱军备 鄞州记者站续大治) 昨天,家住鄞州区钟公庙街道的小林来到街道图书馆,希望借阅《中医养生秘诀》《花千骨》《中国书法史》等几本书,管理员小朱查找后发现没有这些藏书,就将书目上报给区图书馆,将从那里调拨或按此书目到书店购买。这是该街道推出的“文化‘点单式’”服务之一。

“过去公共文化服务形式单一,政府配送什么,群众只能被动接受,文化服务与群众需求常不匹配,群众接受率不高。”钟公庙街道党委委员唐佩红说,“去年以来,街道召开了多个座谈会,倾听文艺人才、社区文化员、各业余文艺团队负责人的意见和建议。同时还通过专业机构和各种微信群、QQ群征集意见,最终出台了接地气的‘点单式’服务。”

根据群众意见,排舞、书法、剪纸、戏曲等公益培训班相继开出,摄影、美术讲座也常常举办。其中,戏曲表演培训班每周日举行,唱念做打,老师教得认真,40多位中老年爱好者风雨无阻,学得开心。作为体

育健身舞蹈的排舞深受群众喜欢,因而参加培训班的人数也最多。

“调研中发现,这里的戏迷特别多,他们爱唱能演,对戏曲活动的要求也高。”街道文化站站长王凤阁说,旨在开阔街道戏曲爱好者视野、交流艺术心得、提升表演水平的“钟园梅花讲坛”在今年启动,讲坛每季度举办一期。通过征集戏迷意见,首季邀请了越剧范派小生、二度梅花奖得主吴凤花来主讲,当天,戏迷们聆听了吴凤花与越剧的情感故事,欣赏了精彩的表演,感觉受益不浅。

第二季“钟园梅花讲坛”请谁来?

街道文化站再次征求戏迷意见,结果,

戏迷们的意见很集中:王君安!越剧小生王君安是尹桂芳的嫡传弟子,今年5月,她以《柳永》一剧在广州参赛后获

得第27届戏曲梅花奖。

8月23日下午,当王君安出现在钟

公庙街道古色古香的文化中心时,引来

戏迷们的高声喝彩,整个活动场面热闹

非凡。160人的场地来了260人,过道、门

外都站满了戏迷。一个街道举办的文艺

讲坛,甚至吸引了远道而来的外地戏迷。

象山渔区民俗文化大巡展举行 妈祖·如意省亲迎亲仪式表达渔民美好祝愿

本报讯 (记者王量迪 象山记者站俞莉 陈光曙) 妈祖天妃、如意娘喜相会……昨天下午,一场声势浩大的渔区民俗文化大巡展活动在象山石浦举行,来自各地的上万名游客零距离感受了半岛灿烂的民俗文化和独特的海洋风情。

石浦——台东富冈妈祖·如意省亲迎亲仪式,是本次渔区民俗文化大巡展的“重头戏”。昨天下午2时许,在渔民们的簇拥下,天后宫妈祖娘娘、海神庙台湾如意等七座宫庙神祇,分别从各自官庙出发,沿着渔港路向海峡广场缓缓行进。一路上,神祇后面的鱼灯队、细竹番、马灯队、船灯队、鸡鸣三坑班等民俗表演队伍的精彩表演,将现场气氛不断推向高潮。

一个小时后,巡游队伍抵达海岬广场,妈祖如意省亲迎亲仪式正式举行。

“妈祖、如意娘再度聚首,共沐灵光,共享和谐……愿渔民兄弟们,出入平安,满载而归。”浙江省省级名老大、中国渔民“蓝色保护志愿者”行动发起人林永法恭读祝文。

紧接着,台湾台东县富冈新村代表,台东富冈海神庙代表,象山县石浦镇渔民和老渔民代表,为如意娘一行到石浦省亲,上前敬香祭拜。渔民们以这种淳朴的方式来祭祀海神,表达美好祝愿。

据悉,石浦·富冈如意信俗已于2008年列入国家级非物质文化遗产保护项目,这是目前国家级“非遗”中唯一一包涵海峡两岸的民俗文化。



图为昨天下午,渔区民俗文化巡展现场,渔民们正在进行表演。

(徐能 陈光曙 摄)

关于徐戎小区成片危旧房屋改造项目(地块一) 房屋征收补偿协议生效的公告

截止2015年9月14日,本项目共有751户签订房屋征收补偿协议,占被征收人总户数的80%。根据宁波市江东区人民政府对徐戎小区成片危旧房屋改造项目(地块一)作出的征收决定书(东政房征决[2015]1号)规定,本项目所签订的房屋征收补偿协议即日起生效。

特此公告。

宁波市江东区人民政府

2015年9月14日

鄞州经济开发区商会下属公司诚聘英才

宁波市商汇投资管理有限公司位于鄞州新城区,是宁波市鄞州经济开发区商会招商引资设立的以招商引资为主营业务的商务咨询公司,是鄞州经济开发区管委会推动招商引资市场化的重要举措。

鄞州经济开发区为省级经济开发区,已建成投产项目126个,累计完成既有土地招商引资吸引投资逾120亿元,形成了百亿能级产业集群。在管委会领导下,公司将不断整合商会资源,强化投资环境营销力度,全力服务开发区招商引资工作。

现诚聘以下岗位:

一、副总经理(1名)

工作职责:

1.负责主持公司日常工作,搭建招商引资管理平台。

2.根据招商引资目标,制订公司招商策略和计划方案。

3.带领招商团队完成公司下达的招商引资目标。

4.与各级政府、商会、协会、客户等建立良好的关系。

任职要求:

1.30~45岁,全日制大学本科及以上学历。

2.8年以上工作经验,3年以上大型工业项目或产业园项目招商经验。

3.热爱招商工作,具有一定的文字表达能力、形象端正。

4.反应敏捷,有责任心,具备良好的沟通、协调、组织能力,富有团队精神。

5.有招商引资成功案例者优先录取,待遇从优。欢迎有意向者积极报名。

联系人:毛小姐

招聘邮箱:nbshrzgj@163.com 咨询电话:0574-88196202

地址:宁波市鄞州区鄞东南路111号鄞州经济开发区管委会

206室